

**ИДЕТ СМОТР
ЗИМОВКИ СКОТА**

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Коллектив бригады коммунистического труда Мальцевской фермы совхоза «Яйский», которым руководит Евгений Александрович Сенич, вызвав в начале зимовки скота бригаду животноводов Н. В. Боровцева из колхоза «Родина» на социалистическое соревнование, обязался надоить от каждой фуражной коровы за зимостойкий период по 1900 килограммов молока, что больше в сравнении с прошлой зимовкой на 300 килограммов. Задача эта непростая. Как же животноводы выполняют ее?

Бригада за последнее времяочно заняла ведущее место в районе по надоям молока. По 492 килограмма от каждой фуражной коровы за прошедшие три месяца зимовки — таков ее показатель.

Конечно, кое-кто может сказать, что это результат массового растела. Да, действительно, в какой-то мере это так. Ведь только за декабрь 1975 года здесь растелилось 50 коров. Но больше все-таки, как мы убедились по приезду на Мальцевскую ферму совхоза, зависит от самих тружеников. Боевой настрой, четкий трудовой ритм коллектива — вот главное, что определяет в немалой степени производительность труда.

... В небольшом, но уютном помещении красного уголка развесены аккуратно разлинованные графики надоя молока, санбюллетенья, распорядок дня на зимний период, бюллетень соревнования доярок и другие документы, освещающие жизнь коллектива. Здесь же, на самом видном месте, висит плакат: «Доярка! Помни: каждые 100 граммов невыдоенного у коровы молока ведут к потере совхозом центнера продукции!».

Согласитесь, не часто на фермах можно видеть подобное. Этот плакат постоянно напоминает об обязанности вести борьбу за каждый грамм продукции. Мелочь? Нет! На иных фермах зачастую забывают о таких прописных истинках. В бригаде коммунистического труда Мальцевской фермы никакими методами и формами воздействия не пренебрегают.

— Как-то был такой случай, — рассказывает зоотехник фермы Мария Алексеевна Жижина, — некоторые из доярок недостаточно добросовестно следили за чистотой коров и доильной аппаратуры,

санбюллетенья воздействовал недостаточно. И тогда мы решились на такой шаг: собрали всех доярок и объявили им, что будем вывешивать санбюллетенья с оценками в школе, где учатся их дети. Успех был поразителен: «Все, что угодно, только не это», — твердили провинившиеся. Сейчас об этом случае вспоминают с улыбкой. Никого не приходится подгонять, все возможное они делают на совесть. А вообще люди у нас хорошие, дружные, — заключает она.

И это действительно так. К этому их обязывают взаимное уважение и звание бригады коммунистического труда. Они его оправдывают высокими производственными показателями. Так, за прошедший месяц надой на одну фуражную корову по бригаде составил 181 килограмм. За этой цифрой скрыт повседневный, напряженный труд доярок, скотников, уделяющих особое, пристальное внимание раздою коров после отелов. Кормление их производится в строгом соответствии с продуктивностью и физиологическим состоянием коров. На каждый надоенный литр молока животнымдается определенное количество концентратов, кроме кормов, предусмотренных общим рационом. Рацион таков: 15 килограммов силоса, 2 — сена, 8 — соломы и 1,5 килограмма концентратов на голову. Кроме того, проводится витаминизация коров: подкожным путем вводится витамин «А». С цельюнейтрализации кальция в организме животных, улучшения их общего состояния и обмена веществ в рацион добавляют мел. Концентраты даются только в приготовленном виде.

Вот, собственно, и все секреты животноводов бригады, которая держит первенство в соревновании с бригадой № 5 колхоза «Родина». Видимо, что-то нужно пересмотреть отстающим соперникам в своей работе и постараться приблизить свои результаты к показателям передовых доярок лидирующей бригады Мальцевской фермы — Нины Ивановны Стадниковой, Марии Дмитриевны Стадниковой, Екатерины Константиновны Касастиковой, надоивших за декабрь от каждой коровы соответственно по 268, 243, 221 килограмму молока.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙОНА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 39-й

Четверг, 8 января 1976 года.

№ 3 (4210)

Цена 2 коп.



ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

Хорошим трудовым настроем начали десятую пятилетку — пятилетку качества. Из месяца в месяц перевыполняют плановые показатели коллективы потоков, где труженики швейной фабрики «Восход».

Потоки, где бригадирами коммунист Г. П. Чернышева, Р. И. Суменкова, успешно справились с заданием завершающего года ушедшего пятилетки еще 23 декабря и последнюю неделю месяца работали уже в счет 1976 года.

Л. КАСАСТИКОВА,
председатель фабкома швейной
фабрики «Восход».

УСПЕХИ РАДУЮТ

Досрочным выполнением девятой пятилетки встречает XXV съезд Коммунистической партии коллектив лесопильно-клепочного завода. В социалистическом соревновании на предъездовской вахте декабрьский план по объему валовой продукции выполнен на 102,9 процента. Реализован готовой продукции сверх плана на десять тысяч рублей.

Хороших результатов в выполнении декабрьского плана добился коллектив смены мастера Анны Павловны Соловьевой. Успешно выполнили свои социалистические обязательства и рабочие смены мастера Евдокии Ефимовны Логвиновой. Успеху способствовало действенное социалистическое соревнование, добросовестное отношение к труду людей.

По-ударному трудились рамщики Василий Степанович Суржакский и Анатолий Иванович Федоров, станочники Нина Михайловна Шарамет, Антонина Яковлевна Курильская, Юрий Антонович Иванов, Виктор Иванович Киященко и другие.

Предъездовская трудовая вахта продолжается. Труженики завода полны решимости встретить форум коммунистов новыми трудовыми успехами.

В. ОСТРОУМОВ,
директор Яйского лесопильно-клепочного завода.

ПОМОГАЕТ СПЛОЧЕННОСТЬ

В Арышевском отделении нашего сельскохозяйственного союза трудится сплоченный, старших подруг по труду, перенимавший мастерство, она добилась неплохих результатов по наследию взятыми обязательствами доя молока за год. Вместо в 1975 году. С хорошими показателями закончили его Надежда доила по 2210 кг по обязательству она наладила доильный цех. Алексеевна Арышева, надоив от дой коровы своей группы, на каждой коровы своей группы по Немалую роль в успешном выполнении взятых годовых обязательств сыграли и скотники Александр Данилович Арышев, Григорий Арышев — 2891 кг, Анна Александровна Арышева — 2844 кг. Это опытные, тельственные доярки. Р. С. Трофимова, Петрович Смирнов. Они беспартийные. Работают на ферме 16 лет, Н. А. ребойно обеспечивают ферму коровами, следят за санитарным состоянием помещения.

Хочется отметить и молодую тяжелую помеху. Надежду Михайловой, Данилову, проработавшую на ферме всего лишь один год. Внимание

С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

Социалистические обязательства 1975 года в нашем совхозе выполнены 13 доярок, 11 скотников и 3 телятницы. Особенно хороших показателей добились в завершающем году девятой пятилетки доярки Матрена Васильевна Сенич и Анастасия Ильинична Штеклейн, надоившие соответственно по 3187 и 3055 килограммов молока от каждой фуражной коровы.

Отлично потрудились и скотники крупного рогатого скота Мальцевской фермы. Все они выполнили взятые социалистические обязательства. Среди скотников молодняка Судженской фермы наиболее высокие результаты у Галины Ивановны Поленок и Евдокии Семёновны Федоровой, среди телятниц — у Эммы Ивановны Бочаровой и Евдокии Егоровны Кузовой.

А. СЕРДЮКОВ,
председатель рабочего комитета
совхоза «Яйский».

КАК ДЕЛА НА ФЕРМАХ?

В первой колонке — суточный надой на фуражную корову по состоянию на 7 января, во второй — плюс, минус по сравнению с этим же днем прошлого года (в кг).

Николаевская № 1	4,3	-1,2
Николаевская № 2	4,5	+0,3
Николаевская № 3	6,1	—
Яябориковская № 1	5,5	-0,1
Яябориковская № 2	4,7	-0,5
Яябориковская № 3	3,6	-1,0
Бекетская № 5	3,6	-0,2
Бекетская № 6	3,6	-0,5
Кайлинская	3,3	-0,7
Данковская	2,9	-0,9
Малиновская	3,6	-0,4
Сурковская	—	—
Улановская	4,8	—
Новопокровская	3,9	+0,7
Иппинская	3,5	-0,4
Димитровская	2,5	-7,7
Ольговская	2,3	-1,0
Судженская	3,4	-0,3
Мальцевская	6,1	-2,0
Вознесенская	2,9	-0,4
Соболинская	3,3	-0,4
Емельяновская	3,1	-0,3
Никольская	2,3	-0,7
Марьевская	3,1	+0,8
Арышевская	5,6	-0,1
Сергеевская	2,0	-0,1

ПРОГРАММА ХОЗЯЙСТВЕННОГО И

Как мы уже сообщали, 24 декабря состоялась сессия районного Совета депутатов трудящихся. Сессия рассматривала вопрос «О плане развития местного хозяйства и бюджета района на 1976 год».

Сегодня мы публикуем изложение доклада заведующего районном И. Ф. Наберухина, содоклада председателя постоянной планово-бюджетной комиссии Н. А. Буланова и некоторых выступлений.

Каждый год, когда высший орган государственной власти утверждает народно-хозяйственный план и бюджет, к нему приковывается внимание всего народа, — говорит докладчик. И это понятно. Ведь в бюджете сходятся все нити — хозяйственного и культурного строительства, определяется четкая программа работы на предстоящий 1976 год, первый год десятой пятилетки.

Настоящая сессия проходит в завершающие дни 1975 года, примечательной особенностю которого является широко развернутое социалистическое соревнование за успешное выполнение планов девятой пятилетки и достойной встречи XXV съезда КПСС.

Претворяя в жизнь решения

XXIV съезда партии, трудающимися района добились новых успехов в хозяйственном и социально-культурном строительстве.

Возрос объем производства промышленной и сельскохозяйственной продукции, укрепилась материально-техническая база сельского хозяйства, значительно расширено производство коммунальных и социальных услуг.

План доходных работ 1975 года линейное управление автодорог хозяйственным способом

предоставил средства на 11 месяцев

истекшего года на 90 тысяч рублей больше, чем установлено

планом — 690 тысяч рублей. На

1976 год линейным управлением

предусматривается — освоить хо-

зяйственным способом 850 тысяч

рублей, из которых решено направить на строительство дороги

станции Судженка — Кайда — Улановка 350 тысяч рублей, на

капитальный ремонт дороги до Яи-Борика — 100 тысяч рублей. и т. д.

Далее докладчик подчеркивает, что в истекшем году значительно возрос товарооборот. Продано на-

запасено товаров больше, чем в 1974 году на 710,9 тысячи

рублей. За этот же период про-

дажда в расчете на одного человека

взрослая на 7,6 процента и со-

ставила 617 рублей.

Наряду с положительными по-

казателями развития местного

хозяйства и бюджета района

докладчик остановился на имею-

щихся недостатках, подробно

рассказал о плане развития ме-

стного хозяйства и бюджета рай-

она на предстоящий год обеспе-

чивается в основном за счет

накоплений социалистических

предприятий, организаций и учреждений района, оно и

будет служить надежной основой

выполнения плановых заданий

первой пятилетки.

Выполнен пятилетний план

предложения государства молока и

масла, значительно расширилась

сеть бытовых услуг.

Одно из главных направле-

ний развития службы быта —

укрепление и специализация про-

изводственной деятельности.

Комбинат бытового обслу-

живания имеет 14 производственных цехов и 7 приемных пунктов в с. Вознесенке, Улановке, Кайле, селе и станции Судженке, в Яи-Борике и Марьевке. Расширение бытовых услуг создало в семьях условия для заметного сокращения затрат свободного времени. Оно пойдет на ведение домашнего хозяйства, культурного отдыха, на воспитание детей.

В нынешнем году в комбинате бытового обслуживания увеличи-

и поселкового Советов. Однако, в период учета были выявлены многочисленные случаи отсутствия отметок в похозяйственных книжках Азкерского, Дачно-Троицкого, Вознесенского и других сельских Советов о принятии на учет и выдаче граждан, сведений о работе, учебе и службе в Советской Армии.

Китатского, Бекетского, Судженского, Марьевского и Кайлинского сельских Советов. Активную помощь в развитии личного страхования органам Госстраха оказывают в районной, тракторомонтной заводе, швейной фабрике «Восход», колхозах «Родина» и «Победа» руководство предприятий, профсоюзные

вление, содержание и улучшение деятельности школ, больниц, культурно-просветительных и других социально-культурных учреждений. Достаточно сказать, что 84,8 процента средств по бюджету района будет направлено в предстоящем году на финансирование социально-культурных мероприятий, а это составит 2745,0 тысяч рублей. Кроме того, на пенсионное обеспечение еще будет израсходовано в пределах 2,5 млн. рублей.

В процессе исполнения бюджета ежегодно по бюджетам сельских, поселкового и районного Советов за счет перевыполнения доходной части бюджетов дополнительно сверх бюджетных назначений направляются крупные суммы на капитальный ремонт, приобретение инвентаря и другие цели.

Вот почему вопросы укрепления материально-технической базы и улучшения финансово-хозяйственной деятельности социально-культурных учреждений приобретают народно-хозяйственное значение и повседневно находятся в центре внимания исполнительных органов и их отделов.

Практика коммунистического строительства в нашей стране полностью подтвердила правоту вывода Владимира Ильича Ленина о том, что только при социализме можно широко распространить народно-хозяйственное значение и повседневно находиться в центре внимания исполнительных органов и их отделов.

В заключение докладчик подчеркивает, что Проект ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы», который широко обсуждается в настоящее время на собраниях тружеников района, вызвал новую волну политической и трудовой активности в наших коллективах, относительно того, как сделать жизнь всех тружеников наиболее легкой, доставляющей им возможность благосостояния.

Успешно развивается в районе государственное страхование. Сейчас мы имеем на каждые 100 семей 260 договоров добровольных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

развивается в районе

государственное страхование.

Сейчас мы имеем на каждые 100

семей 260 договоров доброволь-

ных видов страхования. Хорошо

Четверг, 8 января 1976 года.

ОТЗОВИТЕСЬ, БОЕВЫЕ ПОБРАТИМЫ!

Дружба фронтовая... Она не раз согревала в жестокие морозы, берегла от пули, снимала с сердца тоску, когда долго не было писем из дома. Сохранив о ней самые светлые воспоминания, фронтовики пронесли ее через годы и бережно хранят по сей день.

От Сталинграда до Вены прошла по военным дорогам 80-я Гвардейская ордена Суворова Уманская стрелковая дивизия. Бой на Полтавщине, форсирование Днепра, сражения на правобережной Украины, освобождение Молдавии, битва за Будапешт и штурм Вены—этапы ее боевого пути. Летом 1943 года в ряды дивизии влилось много жителей Кемеровской области, ставших в дальнейшем отличными гвардейцами. Сейчас ветераны гвардейского соединения живут во всех уголках нашей страны. В 1966 году был создан совет ветеранов дивизии, установивший связь с рядом районов, через которые проходил боевой путь наших полков. Мы разыскиваем однополчан, ведем работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Состоялись

памятные встречи наших однополчан в Волгограде и Полтаве, в Умани и Кишиневе.

Дорогие наши однополчане, жители сел и поселков Яйского района, откликнитесь! Совет ветеранов ждет ваших писем. Мы с радостью сообщим вам адреса ваших боевых друзей. Возможно, вместе посетим дубравы Украины или же кодры Молдовы. Сейчас совет ветеранов готовит встречи на этих памятных местах. Положим букет скромных цветов у обелиска, вспомним, как шли в атаку гвардейцы, как делили мы заветную самокрутку и последнюю горсть патронов в дни юности нашей тревожной.

8 января 1976 года исполняется 75 лет бывшему командиру 80-й Гвардейской дивизии Василию Ивановичу ЧИЖОВУ. Желающие его поздравить могут написать по адресу: 274022 Черновцы—22, ул. Федьковича, 28, кв. 1.

Просим писать по адресу:
734009 Душанбе—9, Маяновского 75-4 кв. 9.

М. НОВАШЕВСКИЙ,
секретарь совета ветеранов
80-й Гвардейской дивизии.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

ПОЛИТИЧЕСКИХ ЧТЕНИЙ, ЛЕКЦИЙ, ДОКЛАДОВ И БЕСЕД ПО ПРОЕКТУ ЦК КПСС К ХХV СЪЕЗДУ КПСС «ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР на 1976—1980 ГОДЫ»

Девятая пятилетка— крупный шаг вперед по пути коммунистического строительства.

Благо народа—высшая цель партии.

Девятая пятилетка— новый важный этап в создании материально-технической базы коммунизма.

Девятая пятилетка—пятилетка качества и высокой эффективности.

Главная задача девятой пятилетки.

Бережливость и экономия—важный рычаг в повышении эффективности общественного производства.

Высокая дисциплина—важнейшее условие успешного развития народного хозяйства страны.

Пути повышения эффективности общественного производства в девятой пятилетке.

Повышение производительности труда—ключевая задача девятой пятилетки.

Ускорение темпов научно-технического прогресса—решающее условие повышения эффективности и интенсификации общественно-го производства в девятой пятилетке.

Совершенствование планирования и управления народным хозяйством—важные слагаемые повышения эффективности.

Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов—важная задача девятой пятилетки.

Развитие всестороннего сотрудничества социалистических стран—путь к дальнейшему укреплению мировой системы социализма.

Основная задача промышленности в девятой пятилетке.

Главные направления развития тяжелой промышленности в девятой пятилетке.

Развитие угольной промышленности СССР в девятой пятилетке.

Ускоренное развитие машиностроения в девятой пятилетке—необходимое условие технического перевооружения всех отраслей народного хозяйства.

Основные задачи и пути развития сельского хозяйства в девятой пятилетке.

Зерновое производство—ударный участок сельскохозяйственного производства.

Повышение продуктивности животноводства—важнейшая задача работников ферм.

Успешное проведение зимовки скота—серезный экзамен животноводов.

Дальнейшее развитие транспорта и связи—важное условие подъема народного хозяйства СССР в девятой пятилетке.

Повышение эффективности капитальныхложений— основная задача строительства в девятой пятилетке.

Основные задачи и пути развития науки в девятой пятилетке.

Программа социального развития и повышения уровня жизни народа в девятой пятилетке.

Ленинская национальная политика КПСС и размещение производительных сил союзных республик в девятой пятилетке.

Развитие производительных сил Сибири и Дальнего Востока в девятой пятилетке.

Задачи развития внешнеэкономических связей СССР на 1976—1980 годы.



Москва. Десятки тонн грибов в год—такова сегодня производительность первой очереди шампиньонницы Зеленогорского лесопаркового хозяйства. Шампиньоны выращиваются здесь в одиннадцати камерах на пяти ярусных стеллажах. Для регулирования микроклимата установлена специальная автоматическая система.

На снимке: грибоводы З. А. Васильева (слева) и А. И. Меркушина проверяют зрелость грибов перед началом сбора.

Фото Б. Корзина.
(Фотохроника ТАСС).

ПОРЯДОК РЕГИСТРАЦИИ РУЖЕЙ

В прошлом году Совет Министров СССР принял постановление «Об установлении единого порядка приобретения, хранения, учета и использования охотничьих ружей». В связи с этим все охотничье огнестрельное оружие (нарезное, комбинированное и гладкоствольное) должно быть зарегистрировано в органах внутренних дел.

Приобретать, хранить и использовать огнестрельное охотничье оружие могут лишь лица, достигшие 18-летнего возраста.

Нарезные и комбинированные охотничьи ружья приобретаются по разрешениям, выдаваемым Министерствами и Управлениями внутренних дел, по ходатайствам руководителей министерств, ведомств, организаций, заинтересованных в приобретении оружия. Гладкоствольные охотничьи ружья приобретаются по разрешениям, выдаваемым органами внутренних дел. Охотничьи пожи приобретаются без разрешения органов внутренних дел, по охотничий билетам.

Разрешение на приобретение охотничьих карабинов, ружей с нарезными стволами, малокалиберных винтовок выдаются только охотникам-промысловикам. При расторжении договора или при систематическом невыполнении им производственного плана охотник-промысловик обязан сдать нарезное оружие в комиссионный магазин для реализации.

Охотничьи гладкоствольные ружья и боеприпасы к ним могут приобретаться только для целей охоты и охотничьего промысла лишь лицами, являющимися членами охотничьего общества или охотниками-промысловиками, уплатившими государственную пошлину на право охоты за текущий год и членские взносы.

Лица, которые вступили в члены общества после постановления Совета Министров СССР, а затем, независимо от причин, вышли из общества, обязаны в месячный срок сдать имеющееся оружие в магазин для комиссионной продажи.

При покупке охотничьего холодного и огнестрельного оружия охотничий билет покупателя вписывается номер оружия, система и калибр. Ношение холодного охотничьего оружия допускается только в местностях, где оно связано с условиями промысла. Все охотничье оружие должно иметь номер и марку завода изготовителя.

Разрешение на право приобретения и хранения огнестрельного охотничьего оружия не выдается лицам, страдающим психическими заболеваниями, систематически нарушающим общественный порядок, злоупотребляющим спиртными напитками. Не

выдается разрешение на приобретение и хранение безномерного или самодельного огнестрельного оружия. Лица, имеющие наградное огнестрельное оружие, обязаны получить разрешение в органах внутренних дел на его хранение.

Разрешение на приобретение огнестрельного охотничьего оружия выдается гражданам под расписку при предъявлении документа, удостоверяющего личность, и охотничьего билета сроком на три месяца.

Боеприпасы к нарезному, комбинированному и гладкоствольному огнестрельному оружию выдаются гражданам в торговых предприятиях по установленным нормам, согласно охотничьему билету и разрешению органов внутренних дел на право хранения оружия. Лицам, имеющим разрешения органов внутренних дел на право хранения оружия со штампом «БЕЗ ПРАВА ОХОТЫ», порох, дробь, спаренные патроны и охотничий билет не продаются.

Для получения разрешения на право приобретения охотничьего нарезного или комбинированного огнестрельного оружия граждане представляют в органы внутренних дел следующие документы: заполненную карточку-заявление; ходатайство министерства, ведомства, организации; договор на сдачу пушини государству, или документ, удостоверяющий, что данное лицо является штатным охотником, две фотографии размером 3x4 или 5x6 см; а для получения разрешения на право хранения оружия—еще и квитанцию о праве охоты и членских взносов за текущий год или документ, свидетельствующий о том, что данное лицо является охотником-промысловиком; две фотографии размером 3x4 или 5x6 см и квитанцию в размере трех рублей об уплате пошлины.

Для получения разрешения на право приобретения и хранения гладкоствольного охотничьего оружия в органы внутренних дел представляются следующие документы: заполненная карточка-заявление; охотничий билет с отметкой об уплате государственной пошлины на право охоты и членских взносов за текущий год или документ, свидетельствующий о том, что данное лицо является охотником-промысловиком; две фотографии размером 3x4 или 5x6 см и квитанцию в размере трех рублей об уплате пошлины.

Сотрудники органов внутренних дел и военнослужащие получают разрешения на право приобретения и хранения огнестрельного охотничьего оружия на общих основаниях.

В случаях, если владелец гладкоствольного охотничьего оружия не является членом общества охотников или промысловиком, ему выдается разрешение на хранение оружия, в котором про-

водится в негодное состоя-

ние оружие (не подлежащее ре-

монту) не регистрируется и сда-

ется в органы внутренних дел.

В нашем районе регистрация

всего имеющегося в личном

пользовании огнестрельного оружия начнется с 15 января и за-

кончится к 31 декабря 1976 го-

да. Регистрируется все оружие

независимо от источника приобре-

тения.

За уклонение от регистрации

огнестрельного оружия

владельцы

будут привле-

каться к ответственности в уста-

новленном порядке.

С. ШУМИЛИН,
лейтенант милиции.

Редактор
А. З. КОПТЕЛОВ.

Утерян аттестат № 6 электрозварщика четвертого разряда, выданный в 1973 году городским профтехучилищем № 11 Якутской АССР на имя Мирошниченко Анатолия Григорьевича.

НАШ АДРЕС:

ИСПОЛНЕНИЕМ НОМЕРА РАБОТАЛИ: наборщица Г. Ф. Новикова, корректор В. П. Янова, печатники Г. А. Дударева, Л. В. Тронина.

652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44, зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-12-35, 2-19-07, ответсекретаря — 2-18-83, отдела культуры и писем — 2-15-67, сельхозотдела — 2-15-43, бухгалтерии — 2-19-51, зав. типографии — 2-14-07.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ.

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического Кемеровского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Производственного управления

Оформление — 1 п. л. Тираж 4722 экз. Заказ 139